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El guardián invisible de Dolores Redondo
En los márgenes del río Baztán, en el valle de Navarra, aparece el cuerpo desnudo de una adolescente en unas circunstancias que lo ponen en relación con un asesinato ocurrido en los alrededores un mes atrás. La inspectora de la sección de homicidios de la Policía Foral, Amaia Salazar, será la encargada de dirigir una investigación que la llevará devuelta a Elizondo, una pequeña población de donde es originaria y de la que ha tratado de huir toda su vida. Enfrentada con las cada vez más complicadas derivaciones del caso y con sus propios fantasmas familiares, la investigación de Amaia es una carrera contrarreloj para dar con un asesino que puede mostrar el rostro más aterrador de una realidad brutal al tiempo que convocar a los seres más inquietantes de las leyendas del Norte.
La sombra del viento de Carlos Ruiz Zafón
Un amanecer de 1945, un muchacho es conducido por su padre a un misterioso lugar oculto en el corazón de la ciudad vieja: El Cementerio de los Libros Olvidados. Allí, Daniel Sempere encuentra un libro maldito que cambia el rumbo de su vida y le arrastra a un laberinto de intrigas y secretos enterrados en el alma oscura de la ciudad. La Sombra del Viento es un misterio literario ambientado en la Barcelona de la primera mitad del siglo XX, desde los últimos esplendores del Modernismo hasta las tinieblas de la posguerra.
Los santos inocentes de Miguel Delibes
Retrato de las precarias condiciones de vida de una familia de campesinos extremeños, aplastada por la miseria y el yugo que imponen los señores, Los santos inocentes se publicó en 1981 como una alegoría de la España de poseedores y desposeídos, pero más vastamente como una obra sobre la violación de las relaciones entre el hombre y la naturaleza. El éxito de la novela fue extraordinario: además de las reediciones que se sucedieron en pocos meses, en 1983 Mario Camus llevó a cabo una adaptación cinematográfica que conserva todo el aire poético y el intenso humanismo del relato.
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¿Qué es un Club de Lectura?
Un Club de Lectura está formado por un grupo de personas que lee al mismo una obra concreta y que se reúne periódicamente para comentarla.

¿Quién puede participar en el Club de Lectura?

Todas las personas que les guste leer y quieran compartir sus experiencias y opiniones con el resto de lectores.
¿Cómo se va a organizar el Club de Lectura?

El Club de Lectura se pondrá en funcionamiento cuando se haya reunido un grupo de quince personas. Dependiendo del  número de personas interesadas se formarán tantos grupos como sean necesarios en horario de mañana o de tarde.

En cada Club de Lectura el bibliotecario hará de moderador del grupo y será el encargado de moderar, repartir los turnos de palabra, introducir nuevos temas de debate…
La frecuencia de reunión de cada grupo será semanal y se decidirá cuántas páginas se leen para comentar en cada reunión.

Importante saber que:

· No hay que pagar nada por pertenecer al Club de Lectura

· No se lee en voz alta en las sesiones

· No es obligatorio participar en los debates de las reuniones

· Se puede acudir  a las reuniones del Club de Lectura sin que se haya leído la parte de la obra que se vaya a comentar en la sesión.
Tener el carné de lector de la Red de Bibliotecas de La Rioja, que se puede obtener en la Biblioteca, y rellenar el formulario de inscripción que se adjunta y que estará disponible en la página web y en los perfiles de las redes sociales de la Biblioteca. 

También se podrán realizar las inscripciones en el teléfono 941 448 695 o en el correo electrónico biblardero@larioja.org

Principalmente se va a leer narrativa, tanto actual como clásica, aunque también se podrá elegir lecturas de otros géneros (poesía, teatro, biografías…) en función de los intereses de los participantes. En el Club de Lectura también se podrá hacer el visionado de la versión cinematográfica de las novelas que hayan sido llevadas al cine.
Los libros que se van a leer proceden de la Biblioteca de La Rioja, que presta lotes de libros, de 15 ejemplares cada uno, a los Clubes de Lectura que se establezcan.
En la página web www.blr.larioja.org/club-de-lectura se podrán consultar los títulos que la Biblioteca de La Rioja pone a disposición del Club de Lectura. 

Nombre:      
Apellidos:      
Nº de lector:      
Dirección:      
Teléfono:      
Correo electrónico:      


CLUB DE LECTURA                                BIBLIOTECA MUNICIPAL DE LARDERO





FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN





Títulos disponibles
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CLUB DE LECTURA


Biblioteca Municipal de Lardero








¿TE GUSTA LEER?





¿TE GUSTA CONVERSAR?





¡¡TE ESPERAMOS!!





Información e inscripciones:


    Biblioteca Municipal de Lardero


    C/ Eduardo González Gallarza, 2


    Teléfono: 941 448 695


    biblardero@larioja.org 








Leer es vivir














La Biblioteca Pública Municipal de Lardero va a organizar un Club de Lectura ¿quieres participar?








Requisitos para participar en el Club de Lectura





¿Qué se va a leer?





Formulario de inscripción en el Club de Lectura de la Biblioteca Municipal de Lardero





lardero.biblioteca.larioja.org


www.facebook.com/biblardero


www.twitter.com/biblardero


www.instagram.com/biblardeo
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